



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 30. srpnja 2006.

Mir se ne moe uspostaviti nasiljem

Draga braćo i sestre!

Prije dva dana, okončavši svoj boravak u dolini Aoste, došao sam izravno ovdje u Castel Gandolfo, gdje namjeravam ostati sve do kraja ljeta, uz kratki prekid u rujnu zbog apostolskog putovanja u Bavarsku. elim prije svega uputiti najsrdačniji pozdrav crkvenoj i građanskoj zajednici ovoga lijepog grada, gdje uvijek vrlo rado dolazim. Zahvaljujem od srca biskupu Albana, upniku i svećenicima, kao i gradonačelniku, općinskoj upravi i drugim građanskim vlastima. Posebno pozdravljam upravu i osoblje Papinskih vila kao i predstavnike snaga reda, kojima zahvaljujem na njihovoj dragocjenoj slubi. Pozdravljam uz to brojne hodočasnike koji, svojom toplom prisutnošću, pridonose da i u obiteljskom ozračju ove ljetne rezidencije na vidjelo izađe sveopći crkveni obzor ovog našeg susreta uz marijansku molitvu.

U ovom trenutku ne mogu a da ne mislim na sve tee i tragičnije stanje u kojem se nalazi Bliski istok: na stotine mrtvih, mnogo ranjenih, veliko mnoštvo beskućnika i izbjeglica, kuće, gradovi i infrastrukture srušeni, dok istodobno u srcima mnogih rastu mrnja i volja za osvetom. Ta zbivanja jasno pokazuju da se ne moe ponovno uspostaviti pravednost, stvoriti novi poredak i izgraditi istinski mir kada se pribjegava sredstvu nasilja. Više no ikad vidimo koliko je proročki i, ujedno, realističan glas Crkve, kada, pred ratovima i sukobima svih vrsta, pokazuje put istine, pravednosti, ljubavi i slobode (*usp. enciklika Pacem in terris*). Tim putom čovječanstvo mora i danas ići kako bi postiglo eljeno dobro pravoga mira.

U ime Boje obraćam se svima koji snose odgovornost za tu spiralu nasilja da odmah sve strane poloe oruje! Od vladara i međunarodnih ustanova traím da ne štede napore za postizanje toga nunog prekida neprijateljstava kako bi se mogao izgrađivati, uz pomoć dijaloga, trajni i stabilni

suiivot svih naroda na Bliskom istoku. Od ljudi dobre volje traím da nastavé i još više intenziviraju slanje humanitarne pomoći tim toliko kušanim i potrebitim pućanstvima. No, neka se nadasve nastavi iz svih srca uzdizati zaufana molitva dobrom i milosrdnom Bogu da on poda svoj mir toj regiji i ćitavom svijetu. Povjeravamo tu usrdnu molitvu zagovoru Marije, Majke Kneza mira i Kraljice mira, koja se toliko ćasti u bliskoistoćnim zemljama, gdje se nadamo da će ubrzo zavladati to pomirenje za koje je Gospodin Isus prinio svoju dragocjenu krv.